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NEZAVISNIM ZASTUPNICIMA  

  

 

Poštovani, 

Vlada RH je u zakonodavnu proceduru uputila Zakon o radu koji sadrži stajališta 

Vlade RH i hrvatskih poslodavaca zastupanih kroz Hrvatsku udrugu poslodavaca, ali i 

zahtjeve američkih poslodavaca zastupanih kroz Američku gospodarsku komoru u 

Hrvatskoj, očito glavnog savjetnika vlada zemalja jugoistočne Europe (prilog: Stajalište 

o potrebnim promjenama Zakona o radu, uradak AGK iz srpnja 2013. – pa sami 

usporedite!). 

Međutim, argumentirana stajališta hrvatskih radnika zastupanih kroz pet sindikalnih 

središnjica Vlada RH nije prihvatila – čak niti ono što je prihvatio ministar rada i svojim 

potpisom potvrdio pa potom ignorirao („Rekoh pa porekoh!“). 

U Zakon nije ušlo ništa relevantno u korist hrvatskih radnika, a sve „što je u korist 

radnika“ ministar rada navodi kao: „Nismo dirali…“. 

U odnosu na važeći Zakon, novim se prijedlogom smanjuje prisutnost kolektivnih 

ugovora i sindikata u svijetu rada, posebno se stimulira poslodavce da unajmljuju 

agencijske radnike (uz smanjivanja njihovih prava, ali i prava radnika u tvrtki-

korisniku), a u organizaciji radnog vremena dozvoljava se poslodavcima da bukvalno 

rade što hoće (što je puno gore od povratka u 19. stoljeće!).  

Podsjećamo da su radni odnosi - odnosi rada i kapitala, no ovaj ih Zakon izbacuje iz 

ravnoteže u korist kapitala. Također podsjećamo da radni odnosi određuju i društvene 

odnose unutar pojedine zajednice. U zemlji u kojoj raste društvena nejednakost kao i 

broj osoba u riziku od siromaštva, lako je uočiti razorne društvene posljedice ovakva 

Zakona.  

Na kraju vas pozivamo da zastupnicama i zastupnicima vaših klubova omogućite da 

čuju i drugu stranu tako da žurno pozovete predstavnike sindikalnih središnjica na 

sastanak na kojem će imati priliku upoznati ih sa neprihvatljivim dijelovima 

Zakona i očekivanim posljedicama, kao i odgovoriti na njihova moguća pitanja. 

 

 

 



 

Možete nam se obratiti preko trenutnog koordinatora sindikalnih središnjica, Matice 

hrvatskih sindikata, na broj 01/4882-335, fax: 01/4855-726 ili na e-mail: 

tajnistvo@matica-sindikata.hr.  

 

U iščekivanju vašeg poziva, srdačno Vas pozdravljamo. 

 

S poštovanjem, 

Predsjednici sindikalnih središnjica: 

Krešimir Sever, NHS, v.r. 

Mladen Novosel, SSSH, v.r. 

Vilim Ribić, MHS, v.r. 

Ozren Matijašević, HURS, v.r. 

Damir Jakuš, URSH, v.r. 

 

 

 

 

Na znanje: sredstvima javnog priopćavanja 
 

 


